

Algemene Leden Vergadering HSV Naarden-Bussum

subject ALV HSV Naarden-Bussum
location De Hoed
date/time 23-03-2016

our ref ALV
written by Elly Brandenburg

Aanwezig:

Ca. 26 Leden en het bestuur
Gert-Jan Rebel
Theo de Booij
Theo Braun
Bouke v/d Ploeg
Hendrik van Geffen
Dirk Scheper
Coen Hansen (na goedkeuring leden)

Agendapunten

- 1) Opening door de voorzitter**
- 2) Verslag van de Algemene Ledenvergadering d.d. 24 maart 2015**
- 3) Mededelingen / Ingekomen post**
- 4) Aftreden voorzitter (herkiesbaar) en secretaris (herkiesbaar) en algemeen bestuurslid Th. Braun (niet herkiesbaar)**
- 5) Jaarverslag 2015 van de secretaris (wordt ter vergadering voorgelezen)**
- 6) Huishoudelijk Reglement en Statuten (ter inzage)**
- 7) Financieel verslag penningmeester over 2015 (ter inzage)**
- 8) Vliegviscommissie**
- 9) Verslag kascommissie 2015**
- 10) Benoeming nieuwe kascommissie 2016**
- 11) Rondvraag**

Na de rondvraag vindt overleg plaats met de wedstrijdvisser over het seizoen 2016 en volgt de prijsuitreiking van het seizoen 2015.

1. Opening

Gert-Jan Rebel heet iedereen welkom op de 95^e ALV van Naarden Bussum!
Als eerste noemt Gert-Jan de overleden leden en houden we 1 minuut stilte.

2. Verslag

Geen opmerkingen, met dank aan Elly.

3. Mededelingen / Ingekomen post

Er zijn geen mededelingen en ook geen ingekomen stukken.

4. Aftreden van de voorzitter en secretaris en 1 algemene bestuurslid

- De voorzitter en de secretaris zijn aftredend maar wel herkiesbaar. De leden gaan akkoord voor het aanblijven. Theo Braun daarentegen is aftredend en niet herkiesbaar. Theo is sinds 1982 (inmiddels dus 34 jaar) in het bestuur en al lid en sinds 1978. Ook is Theo jarenlang in het bestuur geweest van de Federatie.
Het is dan ook niet meer dan verdiend dat Theo erelid wordt gemaakt van onze vereniging en krijgt ook een oorkonde in lijst! Theo is op de fiets en vraagt of iemand het voor hem mee kan nemen ☺

- Er is dus een plek binnen het bestuur beschikbaar en Coen Hansen gaat deze opvullen met goedkeuring van de leden. Coen van harte welkom!

5. Jaarverslag van de secretaris

- Wordt voorgelezen door Bouke.
Iedereen heeft het verslag van tafel kunnen pakken en inzien.
2043 leden hebben we; dit is een lichte stijging. De Dansende Dobber is in kleur uitgekomen en aangepast in de opzet. Ook in het clubblad weer aandacht voor de automatische incasso. Ook de adverteerders worden wederom bedankt evenals de wedstrijdcommissie welke 9 wedstrijden heeft verzorgd met een dag en een nachtmarathon. De ome Willem cup. De Hilversum competitie over en weer. De wedstrijd van Ed Ruisendaal. En een karpervedstrijd.
De jaarlijks terugkerende jeugdvisdag georganiseerd met Winkelcentrum Oostermeent Huizen met dank aan de vele vrijwilligers.
Ook zijn er weer karpers uitgezet door de visstand beheer commissie, dit keer op diverse plekken in Huizen.

6. Huishoudelijk Reglement en Statuten

- Een exemplaar ligt op de tafel. Maar het staat ook op de website.
Dirk heeft deze statuten en reglement aangepast en inzichtelijk gemaakt.
Opmerkingen:
Ruud Klant heeft een aantal vragen:
 - Art 6 punt 3 - Na overleg Sportvisserij Nederland er uit laten.
 - Art 7 punt 4 - Opzeggen. Mag dit ook per mail? Ja dat mag.
 - Art 14 punt 2 - Als de vispas gewijzigd wordt bv. nachtvergunning of 3 hengels, wie bepaalt deze wijziging? De leden van de ALV. Dirk zal dit aanpassen in de statuten.
 - Na deze aanpassingen kan het naar de notaris.
 - Nog een vraag van Ruud Klant is of het verslag van deze vergadering al snel op de website geplaatst kan worden. Ja, zodra de notulen doorgestuurd worden, wordt het verslag op de website geplaatst. Dit is meestal na enige dagen.

7. Financieel verslag Penningmeester

- Ook deze zijn van de tafel te pakken ter inzage. Theo de Booij zegt dat de vereniging eigenlijk 99,00 Euro rijker is ☺
De kascommissie vraagt dan ook decharge te verlenen. (punt 9)

8. Vliegviscommissie

- Opkomst valt helaas tegen. De 1^e bijeenkomst waren 7 personen en afgelopen zondag 20-3 was er 1 persoon.
Hendrik en Dirk zijn bezig met andere verenigingen om dit samen te doen.
De volgende bijeenkomst zal in Nijkerk zijn.
Met e-mail en de website proberen toch meer mensen te benaderen.
Hopelijk melden de mensen zich aan.

9. Verslag kascommissie 2015

- Reeds behandeld bij punt 7.

10. Nieuwe Kascommissie 2016

Astrid Ebbelaar en Robert Weijman melden zich aan met Reserve Jurrien Uiterwijk.

11. Verslag kascommissie 2015

- **Astrid Ebbelaar:** Vraagt of er na een aantal wedstrijden weer een prijsuitreiking kan worden gehouden. Dit met de wedstrijdvisser bij de eerste wedstrijd bespreken.
- **Olaf Langendorff:** Zoals het er naar uit ziet komt er een passantenhaven. Dit zal zeker gevolgen hebben voor de vissers. Wordt de vereniging hierin betrokken? In ieder geval de invalidensteiger aanvragen zodat er toch gevist mag blijven worden. Theo de Booij is er wel geweest maar niet op uitnodiging. We proberen het ook in de gaten te houden.
- **Robert Weijman:** Ergert zich rot aan de puinhoop langs de waterkant. Is het een idee om eens een rondje te doen en de bende op te ruimen. Goed plan. Graag een datum doorgeven zodat dit op de website kan worden gezet. Coen zal zich hier over buigen.
- **Stefan Kras:** Hoe zit het met de 3^e hengelvergunning? Is alleen voor leden en we houden een limiet aan van 50. Dus over het algemeen als iemand een aanvraag doet dan krijgt hij/zij die vergunning.
- **Joop Kabalt:** Vraagt zich af waarom er nu geen vergunning wordt gegeven op zijn aanvraag. Joop geeft aan dat de Gemeente aangeeft dat er geen contact is geweest met het bestuur hierover. Bouke legt uit dat als de gemeente Gooise Meren klaar is met de reorganisatie, dan zal er weer contact gezocht worden. De APV zal ook ter sprake komen, om te kijken of de schuilmiddelen weer 48 uur geplaatst mogen worden. Is nu 24 uur. De discussie wordt iets heftig en het lijkt beter om hier apart een afspraak te maken er is nu teveel onduidelijkheid.
- **Theo Braun:** wil enorm bedanken voor de oorkonde voor het erelidmaatschap.

Sluiting van deze vergadering om 21.00 uur met dank aan allen.

Prijsuitreiking competitie 2015

Er staan een paar mooie bokaal klaar voor de 1^e, 2^e en 3^e plaats en deze worden als volgt verdeeld:

Nr. 3 Richard Roodhorst

Nr. 2 Eddy Straub

Nr. 1 Berend Kwartan (ook krijgt hij de wisselbokaal uitgereikt)

Allen gefeliciteerd met het behaalde succes.

We hebben met zijn allen gezellig nog een drankje en een hapje genuttigd en we hopen weer op een heerlijk visseizoen.